

遇伯樂Paco 終圓出碟夢



田蕊妮揚言第一次出碟，不容有失。



阿田演出的姚文英好評如潮。

田蕊妮 多謝老公「咁無聊」

田蕊妮(阿田)與杜汶澤(阿澤)相識20年，女方曾說過，2人相處就是要互相欣賞、互相尊重。說得出這番話，只因曾經在時代巨輪中有過經歷，一起走過事業低潮及生死，令他們明白到吃幾多穿幾多是整定的。最近阿田更有幸一圓其出碟的心願，原來美夢成真的背後要多謝阿澤「咁無聊」！

採訪：植毅儀
攝影：莫雲芝
Hair: JamesLee@Hair
化妝：譚曉小
形象指導：鄧麗



今年是杜汶澤夫婦相識的20個年頭。資料圖片

周啟生最近的「樂壇癌症論」，引來好大迴響。其實樂壇是否真的患了癌症，筆者是行外人，不敢亂加意見。但總相信只要是唱得之人，總會知音人懂得欣賞。就像田蕊妮，年初在家中一邊化妝一邊唱黃小琥的《沒那麼簡單》，被老公杜汶澤拍片放上YouTube，網民大讚兼累積有七十多萬點擊率之餘，更令阿田遇到Paco(黃柏高)這位伯樂，造就她出處女碟。「我好鍾意唱歌，果期在家不停唱《沒那麼簡單》，老公以為我要登台而反覆唱呢首歌，後來把我唱歌的片斷放上網，我仲話咁無聊，點知網民反應出奇好。後來偶然機會下，Paco聽到我唱歌，拍板幫我出碟。」

入行廿年始出首張碟

93年，田蕊妮參加亞視舉辦的《未來偶像爭霸戰》歌唱比賽，憑唱關淑怡的《一首獨唱的歌》奪得金獎而入行，那年她才15歲，可惜之後卻一直未有機會出碟。「小時候家中對我管教甚嚴，父母唔畀我去街，唯一的娛樂就是在家唱卡拉OK，仲要成條村的村民都話我唱得好聽。後來參加比賽，擲到冠軍，但又有唱片公司同我出碟，咁就成廿年。今次真係要多謝Paco，錄音時找來liveband在旁伴奏，隻碟仲會去美國做混音。今次以翻唱別人的歌為主，因為我睇自己睇得清楚，第一次出碟，不容有失。所以選擇唱男人歌，8首國語歌、2首廣東歌。錄了成個月，最近也拍了MV，應該下年2月、3月出街。最初入錄音室個心好緊張，錄音室好安靜，靜到吞口水都聽到。監製趙增熹叫我唔好當自己是歌手，但話一個人最寶貴的是感情，當自己演緊戲咁去唱。」

亞視屬訓練演員好平台

其實田蕊妮說得對，一個歌手或演員有沒有用感情去演出，觀眾是感覺到的。像她今次在《巨輪》中飾演的姚文英，十分爽快、有義氣。其「佻雞英」造型獲不少「高登仔」喜愛，不少網民更讚她穿上工人褲，及長頭髮很可愛。現實中的田蕊妮也毫不造作，最少她毫不介意地在記者面前吸煙，「好開心在對的時間遇到姚文英呢個角色，我成日諗，如果早幾年，遇到這個角色，我會擔心處理唔到。但又是遲幾年才遇到這個角色，我未必像今次般掌握得咁好，到時我可能做唔到20歲的姚文英。今次從20歲演到50歲，20歲對我來說，演出上沒什麼難度，但40歲到50歲呢個階段，要從細節着手去演出。對於一個演員來說，好睇佢當時狀態，演員本身有過經歷，但你要識播番出來放在演出上。演員同角色其實是相輔相成的，你把自己的經歷放進去，而角色又可以發掘出你另一面。人去到不同年齡會有不同味道，角色點滴也累積更多層次。同理自己好慶幸在亞視做過，這是一個訓練演員的好平台。因為在那邊，不論你做點，都沒壓力。因為在亞視無嘢可以輸，這樣反而令個人更放膽去演出，講對白咪試下用ABC，3個唔同的演繹方法。」

闊太生活最難過

田蕊妮在訪問中提到因為人生有了經歷，令演員做戲時更有味道。翻看阿田這幾年，陪着老公杜汶澤走過揮金如土、日日大魚大肉的富貴人生，又或一沉百踩的事業低谷，去年更陪阿澤戰勝了罕見的「米勒費雪症候群」，這些經歷令2人明白平淡是福，互相包容與扶持，令2人克服結婚7年之癢。

老公搵到錢自己更迷失

今年是二人結婚7周年紀念，亦是他們相識的第20個年頭。「我對住老公有時似朋友，有時似情人，有時似伴侶，好多人會問我佢成日出去拍嘢，驚唔驚佢有咩外遇，我15歲識杜汶澤，99年開始拍拖，6年後拉埋天窗。呢8年有遇到唔開心的事，我選擇留在佢身邊，現在雨過天晴。我的夫妻相處之道就是唔去理佢、唔去管佢，好多人話對男人要時緊時鬆，但我唔識，只知道兩個人相處就是要互相欣賞、互相尊重。」

不平的人生路教曉阿田很多很多，她說：「當你經歷多咗，你就知道有一個人可以管另一個人，這樣倒不如先管好自己。記得結婚初期，阿澤搵到錢，叫我唔好做嘢，我就日日過着闊太式的生活，日日曬到晏一晏，然後就諗下果日約邊個打麻雀好，又或是去邊度Shopping。但這種攤大手闊老公攞錢的日子不合我，那幾年可以說是我人生裡最不開心的幾年，好像迷失了，完全沒有思想。」

阿田又謂：「後來唐基明監製找到我到TVB工作，我又再投入這忙碌的生活。大家都知道一拍劇就有私人時間，同老公相處少啲，見到面都係Say Hi同Say Bye。記得有一日，我真的好累，開工很辛苦，Sent了個短訊跟老公說，我感覺很累，他只不過回覆了一句很簡單的「I know」，那一刻真的眼窩一熱，原來老公係好留意我的。現在我們不是以物質行先，見到靚嘢，諗一諗、望一望，已經滿足，生活就是如此簡單！」



白雪仙向粉絲揮手打招呼。

薛家燕送燕窩賀白雪仙受勳

香港文匯報訊(記者 吳文釗)白雪仙前日獲香港特區政府頒授金紫荊星章，前晚她在酒店設宴近20席與好友慶祝，不少官商名人和圈中人也有來恭賀仙姐，包括薛家燕、汪明荃、陳寶珠、張家輝和劉松仁等。適逢前晚晚慶籌款活動在同一場地舉行，鄭美雲與朋友、關菊英等也有出席，令酒店現場變得更熱鬧，星光熠熠。

白雪仙在好友劉培基陪同下，前晚約7時抵達會場，現場有數十名仙姐粉絲守候，仙姐也親民地逐一向粉絲揮手打招呼。問到仙姐受勳心情如何，她說：「平常心，都是做好自己的份內事，多謝大家關心，我已經遲到，不說太多了。」至於請了那幾位好友來，仙姐笑言講之不盡，只透露設宴十多二十圍酒席。剛拍完劇起來飯局的薛家燕，表示會送燕窩給仙姐享用，她說：「送燕窩給仙姐，等她可以養顏。」單拖前來的張家輝就直言仙姐甚麼都有，來飯局主要是恭喜她獲勳。



薛家燕(右一)、陳寶珠(左二)等前來恭賀仙姐。



陳嘉桓(右)與Jessica C.前晚的打扮各具特色。

陳嘉桓扭傷師傅洗國林

香港文匯報訊 陳嘉桓(Rose)前晚以女版小飛俠造型，於赤柱出席萬聖節慈善活動。她表示要認真想一想萬聖節當晚如何打扮令大家認不出來，去年扮黑天鵝十分成功，並透露以往從未扮過很肉感的造型，頂多只是試過在學校的鬼屋中扮貞子。Rose又謂近期忙於練習，亦要為公司在內地的影城拍攝宣傳片，早前與師傅洗國林練習黏手時更不慎令對方扭傷，她說：「師傅叫我盡情和他練，因為就訓練不到什麼，結果弄傷了他。」近期忙於拍攝喪屍電影的Jessica C.則笑指每天都過着萬聖節，剛從台灣回港的她更謂自己累得如真喪屍一樣，萬聖節當日也要回台灣繼續拍攝。

為TVB捱足12年 鄭世豪人工唔過一萬

香港文匯報訊(記者 李思穎)TVB藝人鄭世豪贏得「星夢傳奇」亞軍後，人氣急升，近日頻頻有曝光機會，昨日他和胡渭康等歌手出席「復康力量傷健共融日2013」活動，鄭世豪承認得獎後，為他帶來不少受訪和出席活動機會，的確有改善收入，最開心是正接洽聖誕和新年檔期的活動，希望賺到更多外快之餘，相當期待在這些黃金檔期有演出機會。鄭世豪表示很喜歡唱歌，覺得機會更勝收入，不會因為「星夢」而改變這心態。

說到TVB成立唱片公司，鄭世豪謂所有消息也是從報道上得知，TVB沒有跟他說過，故未知有否機會出碟。問他會否擔心公司偏重「巨星幫」？他表示沒有擔心，因大家付出努力均等，只是時間問題，所以不會比較，大家一起努力才能百花齊放。跟TVB有藝員約的他，被問到TVB經常被指刻薄，他謂：「咁多年生存空間係有，我好喜歡這份工作，其實每年的酬勞都有升幅。」不過鄭世豪自爆在TVB達12年，至今人工不過一萬元，問他如何維持生計？他樂觀說：「量力而為，本身在基層家庭長大，不揮霍，搵幾多便用幾多，亦毋須向父母伸手討錢，反而有給屋企生活費，當中是有過心灰意冷的時候，每當遇上好的演出機會，這心灰之念便很快便打消了。」問他覺得之前從不獲TVB重視嗎？他避重就輕說：「向來都有機會，香港市民都有留意我的演出，起碼他們知道我是拍電視劇的演員，已經令我開心。」

鄭世豪坦言得獎後收入有改善。



金剛(中)即場學習跳舞步驟。

金剛認帶陳蕊蕊見家長

香港文匯報訊(記者 凡文)金剛昨日為「包羅匯360」麵包主題活動揭幕擔任嘉賓，與韓國音樂劇Pang Show組合大門街舞，更在三催四請下被逼騷Break Dance，不過金剛卻跳得兩腳朝天，十分搞笑。近日金剛被指借女友陳蕊蕊到台灣，他直認不諱，透露他因耳仔慢性發炎順便去看醫生。問他此行有否帶女友回家鄉見家長？金剛笑說：「是有食飯，(媽咪滿意女嗎?)媽咪都支持我，她持開放態度。(趁住結婚?)拍拖都以結婚為前提，但都要些時間相處看看，想工作買樓先，唔急嘅。」另談及曾志偉辭任演藝人員協會會長一職，金剛對此感到可惜。